
Projeto de Decreto Legislativo
 
 
 

Concede título de cidadão tremembeense  à Sra. Sandra Helena Costa Oliveira.
 
 
 

  
          Artigo 1º – Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO TREMEMBEENSE à Sra.
Sandra Helena Costa Oliveira. 
  
          Artigo 2º – O Título a que se refere ao artigo anterior será entregue em Sessão
Solene a ser designada pelo Presidente da Câmara. 
  
          Artigo 3º – As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo
correrão à conta de dotações próprias, constantes do orçamento financeira vigente,
suplementadas se necessário. 
  
          Artigo 4º – Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 
  
  
  

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 24 de setembro de 2025. 
SILVINHO 

VEREADOR 
GABINETE DO VEREADOR SILVINHO 
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JUSTIFICATIVA 

Nascida em Taubaté, em 19 de julho de 1965, filha de Pedro Ribeiro Costa e Maria
Aparecida Costa, foi a nona entre dez irmãos. Viveu sua infância e juventude no bairro
Jardim Ana Emília, onde construiu suas primeiras memórias e amizades. 
Na mesma cidade, concluiu o curso de Magistério em 1986, no Colégio IDESA,
iniciando logo depois sua carreira profissional como professora na Escola de Educação
Infantil O Quintal, também em Taubaté. 
Em 1987, casou-se com Darci de Oliveira Júnior e mudou-se para Tremembé, onde
passou a lecionar em escolas da zona rural. Ainda nesse período, construiu laços fortes
com a comunidade e deu início a uma vida dedicada não apenas à educação, mas
também ao serviço social. 
Mãe de dois filhos, Bruno e Carolinne, e avó dedicada de duas netinhas, Marina e
Helena, sempre esteve ligada a causas sociais e comunitárias, tanto em Tremembé, onde
reside até hoje, quanto em sua cidade natal, Taubaté. 
Além da dedicação à família e à educação, consolidou-se como empresária no ramo de
remoção e transporte de resíduos da construção civil, atuando há mais de duas décadas
em Tremembé. Seu trabalho lhe rendeu reconhecimento e carinho por parte da
população, que carinhosamente a apelidou de “Sandra da Caçamba”.                        
Em 2016 formou-se em Gestão Pública pelo Centro Universitário Uninter.            
Figura respeitada, querida e admirada, sua trajetória é marcada por coragem, dedicação
e compromisso com a comunidade. 
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Silvinho  
Vereador 

Gabinete do Vereador Silvinho 
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